
В Новосибирской области проводится проверка по факту авиационного инцидента с самолетом Ту-154

08 июля 2014 года самолет Ту-154 авиакомпании «Алроса» совершал рейс по маршруту Краснодар – Новосибирск – Мирный. На борту находились 84 пассажира, 10 членов экипажа. После взлета воздушного судна при осмотре взлетно-посадочной полосы аэродрома Краснодара были обнаружены фрагменты резины. 09 июля 2014 года около 00:05 по местному времени самолет благополучно приземлился в аэропорту «Толмачево» города Новосибирска. В ходе послеполетного осмотра воздушного судна выявлено разрушение правого заднего колеса шасси. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631650>